

ERRATUM

In "Cycloaddition reactions of 2-vinylthiophen", by B. ABARCA, R. BALLESTEROS, E. ENRIQUEZ and G. JONES, *Tetrahedron* **41**, 2435 (1985), the following reference was omitted:

14. E. Zaballos, E. Gonzalez, J. Sepulvedo and M. Medio, XX Reunion Bienal de la Real Espanola de Quimica, Castellon (1984).

Also the penultimate line on p. 2438 should read:

"... and the adduct (17) is of a type previously reported . . . "